



«РАЗВИТИЕ ИНКЛЮЗИВНОЙ СРЕДЫ»

ОТЧЁТ ЗА ИЮЛЬ

16 443 844

общие расходы фонда

«СОДЕЙСТВИЕ СОЗДАНИЮ
РЕАБИЛИТАЦИОННЫХ ЦЕНТРОВ»

АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ
«ПОД КРЫЛОМ»

«ПОДДЕРЖКА НАУЧНО-
ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

«ОБРАЗОВАТЕЛЬНО- ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ
И КОНСУЛЬТАТИВНАЯ ПОДДЕРЖКА»

АУП

451 консультацию

получили семьи под опекой Фонда в партнерских центрах реабилитации

40 детей

участвуют в программе долгосрочной реабилитации в партнерских центрах

8 ТСР закуплено

для 7 детей: подъемное устройство для вертикализации, 2 кресла-коляски активного типа, 4 коляски прогулочного типа, 1 опора для стояния.

109 семей

подключены к бесплатной программе Яндекс.Такси — «Помощь рядом», они имеют возможность свободно передвигаться, посещать реабилитационные центры, образовательные учреждения, магазины, аптеки и другие важные места

1108 поездок

совершены подопечными из Москвы, МО, СПб, Казани, Уфы, Краснодар, Воронежа, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Омска, Перми, Ростова-на-Дону, Самары, Тюмени, Чебоксар, Челябинска, Екатеринбурга, Кирова, Нижнего Тагила, Вологды, Ижевска, Набережных Челнов, Волгограда, Пензы, Йошкар-Олы, Калуги, Красноярска, Саратова, Энгельса, Тольятти, Таганрога

63 обращения

приняли операторы Горячей линии Фонда. Здесь оказывают психологическую, юридическую и информационную поддержку людям с церебральным параличом, их семьям и близким

276 консультаций

провели специалисты для семей из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей в рамках проекта #НЕЧУЖОЙ. 1 семья прошла медицинскую реабилитацию в партнерском центре, обработано 135 обращений

Собственный Центр социальной реабилитации «Под крылом»:

28 семей участвуют в программе долгосрочной реабилитации, 201 консультацию получили семьи. Продолжается программа «Домашнее визитирование»

28 родителей и специалистов посетили семинары по альтернативной и дополнительной коммуникации (АДК), которые провели сотрудники Центра «Под крылом» в рамках проекта «НЕНЕМОЙ»

15 детей и их семьи

с сотрудниками Фонда посетили выставку и экскурсию на ВДНХ в филиале музея «Гараж». Выставка была посвящена советскому транспорту и коллекции игрушечных машин коллекционера Ильи Зибарева, он лично рассказал ребятам о своих экспонатах